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ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONCAM – IFSP - CÂMPUS AVANÇADO SÃO
MIGUEL PAULISTA ANO DE 2022

Aos dois dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, de maneira virtual, às dezenove horas e trinta
minutos foi realizada a primeira reunião extraordinária do Conselho de Câmpus – CONCAM do Instituto Federal
de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo – IFSP – Câmpus Avançado São Miguel Paulista – SMP tendo
como pauta: Início das atividades letivas 2022 frente ao aumento da taxa de transmissão no município de São
Paulo - Pandemia COVID-19. A reunião contou com a participação dos seguintes membros: Luís Fernando de
Freitas Camargo - presidente do Conselho, Fábio Donizete Bueno, Milca Vasni Ceccon - conselheiros do
segmento docente; e Rafael dos Santos Oliveira - suplente do segmento docente; Talita Rodrigues Alencar de
Sousa -conselheira do segmento administrativo; Fernanda Bezerra Rodrigues-conselheira do segmento
estudantes, Giulia Maria Oliveira dos Santos, Maria Eduarda Santos Lago - suplentes do segmento discente;
Ivone Ferreira da Silva - conselheira do segmento familiares; Laura Cristina da Silva - conselheira suplente do
segmento familiares, Gilberto de Almeida Correa Junior - Coordenador de Ensino. As conselheiras Greice Kelly
de Oliveira e Maria das Dores Almeida justificaram ausência. O Presidente do Conselho inicia a reunião com a
apresentação do Coordenador de Ensino do câmpus - Gilberto de Almeida Correa Júnior com os dados da
Fundação Sistema Estadual de Análise de Dados do Estuado de São Paulo - SEADE SP sobre a taxa de
transmissão, ocupação dos leitos e número de óbitos da Pandemia COVID19 no município de São Paulo que
indicam o retorno das atividades acadêmicas totalmente remotas no dia sete de fevereiro, conforme a etapa 1 da
Portaria nº 620/IFSP, de 29 de janeiro de 2022.Com base nesses dados Gilberto apresenta a sugestão de alterar a
data de início das aulas no Calendário Acadêmico 2022 para o dia vinte e um de fevereiro considerando ser uma
proposta também planejada por outros campus do IFSP na perspectiva que ocorre uma queda nas taxas da
Pandemia COVID19 e as atividades retornem na forma presencial. A conselheira Ivone pergunta como seria a
reposição das aulas, considerando a mudança o início das aulas. Gilberto esclarece que os dez dias letivos serão
realizados aos sábados. Assim, Gilberto apresenta a proposta de alteração do Calendário Acadêmicos ano letivo
2022 cursos técnicos integrados Informática para Internet e Produção de Áudio e Vídeo com início das aulas no
dia 21/07/2022 com sábados letivos nos dias 12/03; 09/04; 14/05; 25/06; 06 e 13/08; 17/09; 22/10; 05,12 e 19/11.
A conselheira Giulia Maria Oliveira dos Santos pergunta quando será a atividade de integração? Gilberto informa
que será realizada na primeira semana letiva, sendo a integração com a equipe do Grêmio no sábado 12/03/2022.
A conselheira Fernanda pergunta se o retorno dia 21 será presencial e se as aulas do Curso Técnico em Produção
de Áudio e Vídeo permanecem no período da tarde? Gilberto informa que com a queda nas taxas de ocupação de
leitos, número de óbitos e transmissão é possível que o retorno presencial e, que a dificuldade por conta do
número de docentes afeta a composição do horário. Logo, o horário das aulas de todas as turmas permanece o
mesmo. Ato contínuo, apresenta a proposta de alteração do Calendário Acadêmicos ano letivo 2022 do curso
técnico integrado ao ensino médio modalidade PROEJA com início das aulas no dia 21/07/2022 com sábados
letivos nos dias 12 e 26/03; 09 e 30/04; 14 e 28/05; 04 e 11/07 e 02/07. Não houve questionamentos pelos
conselheiros. O Presidente do Conselho abre para votação da aprovação da alteração do Calendário Acadêmico
ano letivo 2022. A conselheira Laura Canela votou contra a proposta, demais conselheiros votaram a favor. O
Diretor Adjunto de Administração – Vidal da Motta Ferreira solicitou aos membros do Conselho a inclusão do
item de pauta “Apresentação e Aprovação do Orçamento 2022”. Os conselheiros votaram a favor da inclusão do
item. Vidal apresenta a planilha com a proposta do orçamento explicando todos os itens. A conselheira Ivone
solicita esclarecimento referente a verba que será retirada da compra dos livros didáticos para contratação do
profissional da biblioteca. Vidal esclarece o motivo da retirada de verba para compra de livros e, isso se deu
conforme explicado para evitar que funções privativos de um bibliotecário fossem desrespeitados no momento da
compra. O Presidente abriu para votação do Orçamento que foi aprovado pelos conselheiros. A reunião é
encerrada às vinte horas e cinquenta minutos sendo a Ata lavrada por mim, Juliana Alvim Norberto e
encaminhada para a aprovação dos presentes e após assinada digitalmente via sistema SUAP.
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